

北區校友會2006年春季登山活動

三峽雲森瀑布記事

文／圖 • 資科92級 葉志剛

這次的旅程，我們即將探訪的是位於三峽熊空地區的雲森瀑布，由本校台北及新竹校友會所合辦、白晉源學長籌辦的登山聯誼活動，非常感謝他們提供這樣的機會，讓在各地的交大人在繁忙的工作之餘能出外踏青、聯絡感情。

晴朗的天氣、合宜的溫度加上氣象主播的背書，今天是個適合外出遊玩的日子，

在家中的我心中雀躍不已，期待著和大學同學、親切的學長姊來趟有趣的旅程。一段不遠的車程後，來到集合地熊空車站，看見遠處商店前已聚集不少人，莫非這就是學長姊們？正在思考是否該向前詢問時，一位熱心的學長已向我走近，他就是我們這些的主辦人白晉源學長，他的親切化解了我對校友會的生疏。幾句閒聊，回頭看看，oh～my god！人數倍增，沒想到出了社會還有機會見到這麼多交大人，真令人感動。在白學長作完行程簡介後，交大遠征隊出動，目標雲森瀑布。



登山口留影

首先帶隊的是老經驗的宋朝欽學長，走的是帶點坡度的山道，但學長一馬當先，帶著當紅的牛仔帽走在前頭，我們幾個92級的年輕小伙子說是壓後，但實則是在後面偷懶，沒想到體力是如此不濟，沒幾步就氣喘如牛，而反觀學長姊們，神態自若，只能說“學長姊果然有練過，小孩子不能模倣。”環看四週，一片翠綠，不時聽見蟲鳴鳥叫，一種與都市生活不同的自然野趣，悠閒、愜意，讓人不自覺的放鬆心情，雲森果然是雲深，光名字就讓人有「雲深不知處」的想像，如今實地探訪，更能體會他的美。

一段陡坡後是和緩的水泥地，我們在此駐足等待另一支遠征隊的會合，宋學長聊起一些登山常識，從救難布條到令人作噁的麻黃，讓我們這些城市鄉巴佬開了眼界。沒多久白學長帶領的另一支隊伍到達，我們再度踏上旅程。

這段路不同先前，少了陡坡，但換來的是越溪、繩索等地形，增添不少樂趣，尤其在越溪時，看著清澈的溪水，巴不得脫下身上多餘的衣物，下去打場水仗，手中一撮清涼的溪水透過掌心沁入心裡，大呼痛快，越過小溪，不久聽到遠處傳來打落在石頭上的水聲，我們知道離目的地不遠，咦～在仔細一聽，在身上也有聲音呼應著瀑布聲，「呼～呼～呼～」原來是肚子發出的聲音，在運動後，特別



宋朝欽學長



越溪地形



繩索地形

容易覺得肚子餓，於是我們在瀑布不遠處的岩石上用餐，一邊欣賞瀑布的美景，一邊享用準備好的美食，多麼悠閒的一幕。

餐畢，和幾個好動的學長，爬上岩石企圖與瀑布作近距離的接觸，“嘿～小心！”話一說

完，岩石上的青苔險些讓我滑入溪水裡，但還是澆不熄一顆好奇的心，小心翼翼的爬上岩石，近距離的感受湍急的水流，由瀑布底射出的水滴形成一層薄幕，像霧像雲，接觸這層薄幕的感覺又和手中的一撮溪水不同，一種清涼環著肌膚的感覺，十分爽快，不枉我們辛苦爬上這濕滑的岩石。

探險結束，我們的旅途也告一段落，這次的活動很感謝白晉源學長詳細的規畫，領隊的宋朝欽學長傳授不少登山的知識，葉玉萍小姐協調交通問題，以及多位學長姊的努力讓行程順利、安全。初來台北，人生地不熟，對一切感到陌生，學長姊的熱情像一股暖流，很親切，讓人感到溫馨，和學長姊的閒聊也指引我、為我解答一些人生的疑惑。

這次的旅程受益不少，更讓人感到交大人的力量，無怪乎先前某雜誌報導，在產業界有所謂的交大幫的存在，讓初出社會的學弟妹感到溫馨，無形中的一股力量。如果還有下一次的活動，一定要通知我，另外也希望其他在外奮鬥的交大人們能加入校友會的活動，讓交大不止侷限於交大，而是海闊天空的海內外。∞



活動圓滿結束